

Znak sprawy: NSZ.26.P68.2024.KJ

**Informacja dla Wykonawców
Pytania i odpowiedzi do Ogłoszenia
dla postępowania prowadzonego w trybie przetargu
na zakup dwóch samochodów osobowych elektrycznych wraz z osprzętem
PN/68/2024/D**

Zamawiający działając zgodnie z pkt. 13.12. Ogłoszenia w związku z otrzymanym od potencjalnego Wykonawcy zapytaniem udziela odpowiedzi jak niżej:

Pytanie nr 1:

Czy zamawiający dopuści auto o napędzie AWD?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza auta o napędzie AWD.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający dopuści pojazd o ładowności 369 kg?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza pojazdu o ładowności 369 kg.

Pytanie nr 3:

Czy zamawiający dopuści pojazd w nadwoziu Kombi Van?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza pojazdu w nadwoziu Kombi Van.

Tarnów dn. 16.08.2024 r.

Tadeusz
Sieńczak

Elektronicznie
podpisany przez
Tadeusz Sieńczak
Data: 2024.08.16
10:49:48 +02'00'